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令和５年度旭川未来会議２０３０ 環境分野 第３回分野別会議 会議録

１ 開催日時 令和５年８月１０日（木） 午後６時３０分から午後８時まで

２ 開催場所 旭川市総合庁舎議会棟 第３委員会室（旭川市６条通９丁目）

３ 出席者（参加者） ※敬称略，五十音順
近藤 貴彦，設楽 照久，橋口 新平，濱本 祐愛乃，吉田 小夏

４ 出席者（市側）
（運営事務局）
環境部 富岡部長，松野郷次長
環境総務課 安富ゼロカーボンシティ担当課長，宮田主査，齋藤
（統括事務局）
広報広聴課 乙坂広聴係主査

５ 会議の公開・非公開 公開

６ 傍聴者 なし

７ 意見交換
※ 進行役の花田徳康氏が欠席のため，吉田小夏氏が代理で進行

議題「ゼロカーボンシティ旭川の実現に向けた再エネ・省エネ施策」
※ 第１回会議，第２回会議の検討内容を踏まえ作成した，報告会で使用するスライド案（文
字ベースのみ）を参加者に示し，参加者から意見を得た。

（スライド案の概要と参加者からの意見）

＜スライド案の概要＞
・ スライド案は，「現状理解と未来会議での議論」，「アクションアイディア」，「啓発活動の
提案と旭川市への提言」の３つで構成。この他に，「表紙」と「参加者と会議経過」のスラ
イドがある。
・ 前述の「アクションアイディア」の中に，「エネルギーの節約・転換」，「住居関係」，「モ
ビリティ関係」，「環境活動」の４つの項目がある。
・ 前述の「啓発活動の提案と旭川市への提言」の中に，「各種イベントの企画・開催」，「可
視化＆周知の取組」，「日常的な取組の推進」，「子ども向け出張講座／おとな向け社会科見
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学」，「補助金制度の拡充」の５つの項目がある。

＜参加者からの意見＞
・ スライド案はいずれも重要な項目が網羅されており，スライド案の内容は全部残すべき
であると考える。
・ スライド案のスライド枚数は２６枚であるが，題目だけのスライドが数枚あるので，う
まくまとめれば全ての内容を含めたまま１５枚程度にできることから，発表時間（１０分
間）に対応できると考える。
・ スライドに入れるグラフ，画像については，今後参加者から募集して，作成を進めてい
くのがよい。今後のスライド作成は「スラック」というアプリを活用し，参加者からグラ
フや画像等を募集し，文言の確認も行うのがよいのではないか。
・ このスライド案をベースとし，画像やグラフを追加し，広報広聴課が示す見本スライド
も参考にしながら，スライドを仕上げていく。
・ グラフや画像は，前回会議で各参加者がプレゼンテーションで使用したもののほか，新
たなものもよいこととする。

※ 報告会で使用するスライドは「スラック」を使用して参加者で作成するものとし，スラ
イド作成のとりまとめは橋口新平氏が行うこと，また，報告会での報告者は吉田小夏氏と
することを決定した。


